
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 3 回 シティープロモーション 市民ワーキング会議 

開催日 平成 30年 10 月 17日 19時から 21時 会場：ビバシティホール 研修室 
 

市民ワーキング会議は今回で３回目となり、並行して行われている戦略策定委員会の現状報告から始まりました。 

1回と 2回の市民ワーキング会議で話し合ったグループが個々のテーマを考えた資料を見て、ある委員から 

「〝彦根城〟ってワードがないんですね？」という話があった等の報告がありました。 

 

さて市民ワーキング会議は 2 回目まで同じ目的を持った４つの

グループに分かれてそれぞれの共通した目的の中でミーティン

グが行われてきましたが、今回はグループのメンバーを入れ替え

て新たな意見の発掘や今までの意見をより深める試みから始ま

りました。 

 

そして「彦根の熱を知る」「発信の応援」をテーマに話し合いま

す。その前に新グループ内で話し易いように自己紹介。そして何

故か場を和ませる方法として卵料理についても話してもらいま

した。初対面の人達のグループミーティングで卵料理のテーマは

思った以上に話が盛り上がりました。 

 

〇彦根の熱を知る 

事前に、彦根の「人」「場所」「こと」についてのアンケートを参加者に報せていました。 

 

「人」 

市民ワーキング会議主催者、地域活動の代表、様々なグループのメンバー、カフェのオーナー 

大学の教授、商工会の方々、井伊直憲公、地元の歴史家、ひこにゃん、いいのすけ 

参加者の個人的な知人、尊敬する人物などの名前が紹介されました。 

 

「場所」 

様々なコーヒーショップや居酒屋、花しょうぶ通り商店街、銀座商店街 

仏壇職人街、ビバシティ、山の湯、芹橋二丁目、袋町、松原水泳場、千鳥ヶ丘公園、 

COCOZA、下石寺集落、外馬場公園のカニさんプール、活用されている古民家 

ほほえみハウス、芹川堤、埋木舎、湖岸道路添いのベンチ、大洞弁財天、護国神社 

 

「こと」 

朝市、桜、花火大会、おしろまつり、直政公顕彰式、しょうぶいち、ゆるキャラ博 

袋町のナイトバル、とりいもと宿場まつり、中山道祭、うらひこね、中草の会 

彦根を映画で盛り上げる会、仙琳寺プロジェクト、彦根の音楽家を支援する会 

カロム大会、ギブミーベジタブル、彦根梨スタンプラリー、サマーナイトバザール 

ゑびす講、鳥人間コンテスト、ウモレボン市、マメイケダ展、神社酒場、太鼓祭り 

荒神山ファンクラブ、コミュニティーカフェ comcom、小江戸彦根町屋情報バンク 

   

重なる情報もあり、それぞれの立場から進められる意見もあり、彦根にはまだまだ周知されていないキーワード

が出てきました。 

シティプロ通信 by市民ワーキング会議 

【文責】北川雄士 

(株式会社いろあわせ) 

発行 

彦根市シティプロモーション 

市民ワーキング会議 

 

連絡先：〒522-6399 

     彦根市芹橋 2-4-6 

 

電話：0749-20-6399 

E-mail:iro@iroawase.co.jp 
 

№32018/11/01 

訂正とお詫び 

№2 の「市民ワーキング会議も 2 回目となりました前回の…」の部

分を「市民ワーキング会議も 2 回目となりました。前回の…」と読

まれる方の捉え方が変わって来ると御指摘を戴きました 

改めて訂正とお詫びをさせていただきます 



〇発信の応援 

それぞれのグループの中で今ボランティア活動や地域活動をされている方々がプレゼンを行い、その中から一つ

を選出し応援の仕方を考えました。最後に選ばれた活動を知って貰うための発表が行われました。 

 

 ・ありがとう Xｄａｙ(市民会館閉館イベントを行いたい) 

   →アイデアの募集 

 ・彦根夜さんぽ 

   →クラウドファンディングの活用 

 ・地域の居酒屋 

   →学生が居やすい環境作り 

   →子どもやお年寄りやみんなが繋がる 

   →彦根が面白くなった人に、彦根を紹介したい 

   →デザインできる人と繋がりたい 

 ・荒神山ファンクラブ 

   →認知度が低い 

   →ＰＶを作る、ハングライダーの活用 

 ・町屋バンク、空家バンク 

   →町屋を持っている人と住みたい人を繋ぐ 

   →彦根に住んでいる人が知らない 

 ・オクトーバーフェスト(お酒、食べ物、音楽のイベント) 

   →みんなと仲良くなりたい 

 ・絵本カフェ 

   →子ども連れのお母さんが来て絵本を読む場所 

   →絵本があることが自然の空間 

   →お母さんの気持ちを掴みたい、 

→居心地がいい場所にしたい 
 

 

次回の市民ワーキング会議 
 

第４回１１月７日 （水）19時から 21時   第５回 12月５日 （水）19時から 21時  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

編集にあたり 

 アンケート結果の「人」では個人名が、また「場所」では商店名が書かれていますが 

 固有名詞は伏せるカタチで編集させて戴きました。 

 

参加者の声 
〇最近やりたいこと色々話せてよかったし、同じことを考えている学生がいたので尚よかったです。 

〇参加者の「これやりたい」をたくさん聞けて、また自分もじわじわやりたいことをやっていきたいなと元気を

もらいました。 

〇前向きな意見、彦根愛のある意見が聞けて自分のモチベーションにもなった。今後もぜひ参加したい。 

〇チーム変更により、新しいメンバーとの交流や意見交換ができた。 

〇新しいメンバーだが、とてもいろんな話が聞けてよかった。このテーブルだけでも会ってみたい人、行ってみ

たいところが増えたことも彦根が好きと思える一つになると思った。 

〇知らないことがたくさん聞けて発見がいっぱいあった。 

〇一つのテーマをみんなで形にしていくことが楽しかった 

〇考えてきたプロジェクトが話せて、たくさんの意見が聞けたこと。 

〇内容が濃いものだったので時間が足りない。特に後半のテーマは、消化不良になった。 

〇活動の紹介ができてよかったです！！ 

〇自分が知らない彦根の魅力を発見できたから 

〇自分たちで考えて何かをできるのが良いなと思いました。実行に移したいです。 

〇自分自身、地域に対する熱量の低さ（思いの強さのような）を感じた。私自身の反省ですが、彦根なんとなく

好きではこの会ではよくないなと思った。 


